
Zagreb, 15. listopada 2019. 

Poštovane/ Poštovani, 

CEPOR - Centar za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i poduzetništva poziva Vas na 

Okrugli stol  na temu: 
Kako unaprijediti suradnju 

znanstvenih institucija i poslovnog sektora?
u utorak 12. studenog 2019. od 11 do 13 sati 

Ekonomski institut Zagreb, Trg J.F.Kennedy-a 7 

Inovacije i uvođenje novih tehnologija pokretači su gospodarskog rasta, a razina održive 
konkurentnosti poduzeća ovisi o kapacitetu apsorpcije rezultata recentnih istraživanja te razvoja 
novih i unaprjeđenja postojećih proizvoda i usluga temeljenih na komercijalizaciji inovacija. 

Prema rezultatima Global Entrepreneurship Monitor istraživanja, nedovoljan intenzitet transfera 
istraživanja i razvoja u poslovni sektor u Hrvatskoj ograničava razvoj poduzetničke aktivnosti. U 2018. 
godini ocjene gotovo svih dimenzija kroz koje se analizira kvaliteta procesa transfera znanja iz 
istraživačkih institucija u poslovni sektor pogoršane su u odnosu na prethodnu godinu. Prema 
EUROSTATU  ulaganja u istraživanja i razvoj  u Hrvatskoj iznose samo 0,86 % BDP-a, a prosjek EU je 
2,06%. 

Cilj okruglog stola je identificirati prepreke u suradnji znanstvenih institucija i sektora malih i 
srednjih poduzeća u Hrvatskoj. U raspravu će nas uvesti Charles Plant, Impact Centre pri Sveučilištu 
u Torontu brojnim aktivnostima podrške potiče rast poduzetničkih pothvata i komercijalizaciju 
rezultata znanstvenih istraživanja. Očekujemo da će diskusija omogućiti  kreiranje preporuka za 
unaprjeđenje suradnje znanstvenih institucija i sektora malih i srednjih poduzeća u Hrvatskoj. 

Na okruglom stolu govorit će se i rezultatima natječaja za inovacijske vaučere za pružanje stručne 
podrške od strane  znanstveno – istraživačkih  institucija malim i srednjim poduzećima, kao i o 
prednostima i nedostacima ove mjere. 

Molimo da svoj dolazak potvrdite do 5. studenog 2019. putem prijavnog obrasca OKRUGLI STOL - 
PRIJAVNI OBRAZAC  ili putem e-maila: moberman@cepor.hr  

U prilogu dopisa nalazi se agenda okruglog stola. 
U očekivanju Vašeg dolaska, srdačan pozdrav, 

Mirela Alpeza  Slavica Singer 
direktorica CEPOR-a Voditeljica GEM Hrvatska  

Predsjednica Upravnog odbora CEPOR-a

https://goo.gl/forms/MsNHPv3ffaCJExWs2
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